
TAVASZ AZ ÚJPEST SZÍNHÁZBAN IS
Izgalmas bemutatókkal várja közönségét az Újpest 
Színház az elkövetkező hetekben. A tavaszi reper-
toárból szemezgetünk, ajánlunk olvasóinknak.   
 11. oldal

ÚJPEST EGÉSZSÉGÉÉRT DÍJ 
Több évtizedes hagyomány, hogy Újpest Önkor-
mányzata Újpest Egészségéért Díjjal ismeri el az 
egészségügyben dolgozók munkáját. A pályázat-
ról Nagy István alpolgármesterrel beszélgettünk. 
 3. oldal
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FOLYAMATOS MEGÚJULÁSBAN 
Elkezdődött az Aradi utca Berda József utca 
és Csányi László utca közötti szakaszának 
teljeskörű felújítása. A várhatóan május közepé-
ig tartó munkálatok a tervek szerint haladnak. 
 5. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

Gyurta
Dani:

Ennyi 
volt!

RENDESSY ÉS ÚJFALVI IS UTAZIK BARCELONÁBA
Lezajlott az utánpótlás korú versenyzők YOG-válogatóversenye az olaszországi Sabaudiában. Eldőlt, hogy a magyarok  

közül kik jutottak be a barcelonai kajak-kenu kvalifikációs versenyre. Az UTE szakosztályát Rendessy Eszter  
és Újfalvi Laura képviselheti a versenyen, amely az ifjúsági olimpiára kvalifikál.  13. oldal  

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. április 5., XII. évf., 10. szám

A versenyzést befejezte, de 
az uszodától és Újpesttől 
sosem szakad el – Gyurta 
Dániel a váltás okairól.  7. oldal
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Meccsnap 
– Hol a sálam?  
– Sosem találsz semmit, biztosan ott 

van, ahova tetted. 
– Felakasztottam a helyére, de most 

nincs ott.
– Ja, tényleg! Kimostam. Nagyon koszos volt.
– Ezt nem hiszem el! Mióta vagy a feleségem, és még 

mindig nem tanultad meg, hogy az Újpest-sálat nem szabad 
kimosni?! Így már nem hoz szerencsét. 

– Babona…
Egy külön világ. Egy olyan miliő, amit ha valaki nem érez, 

nem él át, elmagyarázni képtelenség. Pici voltam, amikor 
apa először vitt ki egy meccsre. Nem tudnám megmondani, 
kivel játszott az Újpest, de az érzésre azóta is emlékszem. 
A stadion, a sok ember, az izgalom, a csak a lila minden-
hol, a szotyi és a tökmag, amit kempingasztalról árultak, és 
amit héjastól ettem. Hamar az életem része lett. Egy szent 
és sérthetetlen hétvégi program, ami minden mást felülír. 
Esőben, hóban és negyven fokban is ott lenni mindenhol, 
ahol az Újpest ott van. Elutazni Diósgyőrbe, Pápára, Paksra, 
menni, amerre megy a csapat. Rengeteg élményt és barátot 
köszönhetek a túráknak, sőt életem első nagy szerelmét is. 
A D-ben ismerkedtünk meg. A 8-as mezszámú Rajczi Peti 
lett a közös kedvencünk, aki a napokban ünnepelte 37. 
születésnapját, és akit senkinek nem kell bemutatni. Ki-
lenc újpesti éve alatt 181 alkalommal ölthette magára a lila 
dresszt, és 81 gólt rúgott. 

Azóta Peti már visszatért a nevelőegyesületéhez Kapos-
várra, az első szerelem is elmúlt, anya megtanulta, hogy a 
sálat nem szabad kimosni, én pedig, hogy meccsen nem 
szotyizunk. Egy valami azonban nem változott. 

Semmiért nem cserélném el, hogy tudom, mit is jelent a 
meccsnap. 

Hajrá, Újpest!

TÁ J É K O Z TAT Ó  A  S Z A VA Z Á S R Ó L

1. Mikor lesz a választás?
2018. április 8-án vasárnap. Reggel 6 órától este 7 óráig lehet szavazni.

2. Mire lehet szavazni?
A választás arról szól, hogy kik jussanak be az Országgyűlésbe. Amikor elmegy 
szavazni, két szavazólapot kap. Az egyik szavazólapon személyek közül lehet 
választani. A másik szavazólapon pártlisták közül lehet választani.

A nemzetiségi emberek eldönthetik, hogy pártlistára vagy nemzetiségi listára 
szavaznak. Erről előre kell dönteni. Aki nem dönt, az pártlistára szavazhat.

3. Hol lehet szavazni?
A postán kapott levélből írja fel, hogy hova kell mennie szavazni. Ha 2018. 
március 10-ig nem kapott levelet, szóljon a Helyi Választási Irodának.

4. Mit kell vinni a szavazásra?
Lakcímkártyát és személyi igazolványt vigyen. Az is jó, ha lakcímkártyát és 
útlevelet visz. Az is jó, ha lakcímkártyát és jogosítványt visz.

5. Hogyan tud szavazni?
A szavazás napján menjen el a levélben írt címre. Kap két szavazólapot és egy 
borítékot. Ellenőrizze, hogy a szavazólapokon van-e pecsét. Ha nincs pecsét, 
szólni kell a bizottságnak.

Válassza ki azt, akit szeretne. A hozzá tartozó körbe tegyen egy X-et. Egy 
lapra csak egy X-et tehet. 

Az egyik szavazólapon személyek közül választhat egyet. A másik szavazó-
lapon pártlisták közül választhat egyet. A nevekhez körök tartoznak. Ezekben a 
körökben tudja megjelölni a válaszát.

KÉRELMEK
a.) Máshol szeretnék szavazni, mint ami a levélben van
Az országban bárhova átjelentkezhet. Ha át akar jelentkezni, kérelmet kell írni. 
Akkor fogadják el, ha megkapják április 6. péntek délután 4 óráig.

b.) Mozgáskorlátozott vagyok, akadálymentes helyen szeretnék szavazni
Ha akadálymentes helyen szeretne szavazni, kérelmet kell írni. Akkor fogadják 
el, ha megkapják április 6. péntek délután 4 óráig.

c.) Nem tudok elmenni szavazni, mozgóurnát szeretnék 
Akkor is szavazhat, ha például betegen fekszik, vagy letartóztatták. Ha moz-
góurnát szeretne, kérelmet kell írni. Akkor fogadják el, ha megkapják április 
6., péntek délután 4 óráig a Helyi Választási Irodához, vagy a szavazás napján  
3 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz.
A Helyi Választási Irodában segítenek Önnek megírni a kérelmeket.
www.valasztas.hu/elerhetosegek
A kérelmeket az interneten is ki tudja tölteni.
www.valasztas.hu/kerelmek-magyarorszagi-lakcimmel-rendelkezoknek

DR. TAHON RÓBERT
Választási Iroda Vezetője
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Újpest Egészségéért Díj 
Több évtizedes hagyomány már, hogy Újpest Önkormányzata Új-
pest Egészségéért Díjjal ismeri el az egészségügyben dolgozók 
munkáját. A felterjesztéseket április 30-ig lehet benyújtani. A pályá-
zatról Nagy István alpolgármesterrel beszélgettünk. 

Nagy István

A felterjesztéseket az erre a célra rendsze-
resített adatlapon lehet benyújtani 2018. 
április 30-ig Nagy István alpolgármester 
titkárságára. (Bp., IV., István út 14. II/68)

Az adatlap letölthető a www.ujpest.hu 
lapon, vagy átvehető a Polgármesteri Hi-
vatal ügyfélszolgálati irodájában (Bp. IV. 
ker. István út 14.), ahol a Díj odaítélését 
szabályozó önkormányzati rendelet is 
megtekinthető.
 

Kiknek adományozható az Új-
pest Egészségéért Díj? 
 
– A díjat azok a személyek kaphatják meg, 

akik az egészségügyi vagy szociális területen 
az újpesti lakosok egészségéért, jólétéért vég-
zett magas színvonalú, kiemelkedő vagy több 
évtizedes tevékenységükkel jelentős mérték-
ben hozzájárultak Újpest egészségügyének, 
szociális ellátásának fejlesztéséhez.

Kik tehetnek javaslatot a díjak 
adományozására? 

– Javaslatokat várunk Újpesten működő 
társadalmi szervezetektől, egyesületektől, ala-
pítványoktól, egyéb civil szerveződésektől, az 

egyházaktól, nemzetiségi önkormányzatoktól, 
az önkormányzati fenntartású intézmények és 
az önkormányzat tulajdonosi részesedésével 
működő gazdasági társaságok vezetőitől, ko-
rábban elismerésben részesített személyektől, 
Újpesten működő egyéb állami vagy önkor-
mányzati intézmények, szervek vezetőitől, 
egyéb Újpesten működő érdekképviseletek és 
helyi önszerveződő közösségektől vagy leg-
alább tíz magánszemélytől együttesen.

Mi alapján dől el, hogy végül 
kik kaphatják meg az elisme-
rést? 

– Az elismerés adományozásáról a Nép-
jóléti és Lakásügyi Bizottság véleményének 
kikérését követően a képviselő-testület dönt.

A 2017-es év díjazottai: Dr. Bódi Tibor, 
Rózsa Jánosné, Dr. Fenyvesi György 
és Tanács Tímea

A díjakat Nagy István 
alpolgármester adta át
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A legnagyobb 
időskori ellenség:
a csontritkulás  
Az oszteoporózis, ismertebb nevén csontritkulás alat-
tomos betegség, kezdetben semmilyen klinikai tünetet 
nem okoz. Első jele egy kisebb baleset, például egyszerű 
elesés miatti csonttörés lehet, előrehaladott formájában 
azonban már a mindennapi életet is megnehezíti. 

csonttömeg az életkortól függően változik, fiatalkorban a 
csont tömegét növelő építő folyamatok vannak túlsúlyban, 
később az arány megfordul. A csontszövet állománya 25-30 

éves korig gyarapszik, majd tömege fogyni, gyengülni kezd. Az élettani-
lag normális csontvesztés ekkor mintegy évi 3-5 százalék. Ha a csont-
építő sejtek és a csontlebontást végző sejtek működésének egyensúlya 
megbomlik, akkor ennél nagyobb mértékű csontvesztés következik be, 
és csontritkulás alakulhat ki.

A csontritkulás első jelei
Első jele egy kisebb baleset miatti csonttörés lehet, leggyakrabban a ge-
rinc, a combnyak, a medence és a csukló csontjai törnek el. Előrehaladott 
formájában már egy lehajolás, kisebb tárgy felemelése, köhögés is csont-
töréshez vezethet. Súlyos esetben a csigolyák a test súlyától összerop-
panhatnak, ami görnyedéshez és a testmagaság csökkenéséhez vezet.

A nők veszélyeztetettebbek 
A betegség világszerte több százmillió embert érint, Magyarországon 
a lakosság 7-10 százalékát sújtja. A változás korában szinte minden 
harmadik nő és az időskorúak jelentős része szenved ebben a beteg-
ségben. Nőknél négyszer gyakoribb, mint férfiaknál.

A csontritkulás megelőzése
A betegség elsődleges megelőzését már gyermekkorban el kell kezdeni. 
Megfelelő táplálkozással és testmozgással elérhetjük azt a csonttömeget, 
amelyből később a csontritkulás kialakulásának veszélye nélkül veszíthetünk. 
Felnőttkorban a folyamatos szűrés a megelőzés legfontosabb állomása. 

Csontsűrűségmérés 
a szakrendelőben
Az elmúlt években folyamatosan fej-
lődtek városunk egészségügyi intéz-
ményei. A megújulás nem csak az 
épületek modernizációját jelenti, ha-
nem az eszközpark bővülését is. 

A januárban átadott kardiológiai és nőgyógyászati ultrahang-
készülék után, Újpest Önkormányzata jóvoltából most egy 
csontsűrűségmérő berendezés érkezett a szakrendelőbe.

A készülék technikai átadóját április 3-án tartották. Jelenleg 
még próbaüzem zajlik, májustól lehet majd vizsgálatra jelentkezni. 
A szűréshez előjegyzésre lesz majd szükség. 

Egészséges 
csont

Csontritkulás 
(osteoporosis)

E G É S Z S É G

A A csontsűrűségmérő eszköz átadóján. 
Dr. Zsigmond Barna Pál és Nagy István 
alpolgármesterek, valamint dr. Novák 
Károly főorvos.
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Folytatódik 
az Aradi utca 
felújítása 
Március közepén elkezdődött az Aradi 
utca Berda József utca és Csányi László 
utca közötti szakaszának felújítása, mely 
április 9-én az Árpád út és a Csányi Lász-
ló utca közötti szakasszal folytatódik. 
A kivitelezés ideje alatt, az építési üte-
mek szerint az Aradi utca szakaszosan 
egyirányúsításra kerül. 

Az érintett szakaszon közlekedő 121-es autó-
busz útvonala és megállóhelye is módosul a kivi-
telezés időtartama alatt, az alábbiak szerint:

04.17-ig Aradi utca páratlan oldal            
A 121-es autóbusz eredeti útvonalon közlekedik, viszont az Aradi 
utcán lévő Csányi László megállóhely áthelyezésre kerül a Csányi 
László utcába.

04.18 – 05.18 Aradi utca páros oldal                  
A 121-es autóbusz módosított útvonalon közlekedik. Az Aradi ut-
cából a Lorántffy Zsuzsanna utcán keresztül éri el a végállomást. 
A Csányi László megálló visszahelyezésre kerül, az eredeti helyén 
üzemel az Aradi utcában.

Új jelzőlámpás csomópont
A biztonságos közlekedés érdekében új jelzőlámpás csomópontot alakítanak ki a Váci út 
– József Attila utca találkozásánál. A munkálatok várhatóan május 10-ig tartanak majd.  
A forgalmi rend az építési ütemek szerint változik. 
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Ismét kiderül, hogy ki a legügyesebb horgász és ki a bográcsos gu-
lyásleves elkészítésének legnagyobb mestere Újpesten. A hagyomá-
nyos tavaszi horgászversenyt ezúttal is a Csömöri tónál rendezi meg 
Újpest Önkormányzata. A versenyre április 27-ig lehet jelentkezni, a 
nevezési díj 3000 Ft, amit az Újpesti Polgármesteri Hivatal Főpénztárá-
ban (1041 Budapest, István út 14. I. em.), hétfőn 14.00-17.00, szer-
dán 10.00-13.00 és 14.00-16.00, pénteken 9.00-12.00 óra között 
fizethetnek be az érdeklődők.

Fontos tudnivaló, hogy nevezni és a versenyen részt venni csak és 
kizárólag érvényes horgászengedély vagy állami turistahorgászjegy 
birtokában lehetséges.

A horgászverseny kísérőrendezvénye ezúttal is egy főzőverseny lesz, 
amelyen a legjobb gulyáslevest keresik az ítészek.

Hal a szákban, 
leves a bográcsban

Úszó a vízben, hal a szákban, hús a bográcsban, na 
meg némi napsütés, sok tudás és egy jó adag sze-
rencse. Ezekre a kellékekre biztosan szüksége lesz 
az újpesti sporthorgászoknak és főzőmestereknek 
május 12-én, reggel 6 órától. 
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A versenyzést befejezte, de az uszodától 
és Újpesttől sosem szakad el

A sok munka 
aranyat érhet!
Az olimpiai bajnok, háromszoros világ- és kétszeres 
Európa-bajnok úszó, Gyurta Dániel bejelentette a 
visszavonulását. Az UTE 28 éves sportolója arra hi-
vatkozott, hogy a korábbi 110 százalék helyett már 
csak 90-re volt képes a medencében, ez pedig szá-
mára nem volt elég. De az úszás után is van élet, a ko-
rábbi mellúszó tagja a Magyar Úszó Szövetségnek, a 
Magyar Olimpiai Bizottságnak és a Nemzetközi Olim-
piai Bizottság sportolói bizottságának is.

Dani a Komjádi uszodában búcsúzott a versenyzéstől, ott, ahol kilo-
méterek tízezreit tempózta végig edzései alatt. Gyurta Dániel többször 
is elérzékenyülve mondott köszönetet a családjának és az edzőinek is, 
akik ott, a helyszínen szembesültek azzal, hogy az olimpiai bajnok vég-
leg leteszi a lantot, ezután már csak kedvtelésből ugrik a medencébe. 

– Semmiképpen nem búcsúnak nevezném, mert nem búcsúzom el 
az úszástól, nem búcsúzom el az uszodától, és nem búcsúzom el az 
emberektől, Újpesttől, hanem csak a versenyhelyzettől, a versenyzéstől. 
Csak attól az érzéstől veszek búcsút, ami nyilvánvalóan életem legfon-
tosabb része volt, de most egy kicsit átalakul – mondta Dani, hozzáté-
ve, biztos akad majd olyan reggel, amikor arra gondol, milyen jó volna 
úszással indítania a napját.

Wladár Sándor, a Magyar Úszó Szövetség elnöke sem tudta, hogy mit 
akar bejelenteni a sajtó nyilvánossága előtt a magyar klasszis. 

– Egymást kérdezgettük, mi lehet az oka annak, hogy meghívást 
kaptunk. Nos, megkaptuk a választ. Bevallom, nem erre számítottam, 

de el kell fogadnom a bajnok döntését. Nagyon-nagyon sok verejték-
csepp van a „Komi” medencéjében, talán több, mint amennyi víz. Ha 
összeszámolnám az elmúlt húsz évet, Dani verejtékcseppjei is alaposan 
megemelnék a víz szintjét.

1996-ban tévében néztem az atlantai olimpiai döntőt, ahol Rózsa 
Norbert nyerte a 200 méteres mellúszást – emlékezett Gyurta Dániel. 
– Amikor ’99-ben lementem a Komjádi uszodába, majd hanyatt estem, 
ugyanis, legnagyobb meglepetésemre Rózsa Norbert ott készült a syd-
ney-i olimpiára. Nekem ez olyan hatás, élmény volt, ami miatt – gya-
korlatilag azt tudom mondani – meg tudtam nyerni a londoni olimpiát.  
Remélem, hogy itt a fiataloknak én is valami hasonlót tudtam, tudok 
azzal okozni, hogy nem egyszer együtt tréningezhettem velük. Láthat-
ták, hogy hogyan edzek, megtapasztalhatták, a sok munka akár olimpiai 
aranyat is hozhat.

Virth Balázs, Gyurta korábbi edzője is meglepődött az olimpiai bajnok 
döntésén. 

– Jobbra néztem, Feri kollégám elérzékenyült, balra néztem, Gege 
(Gyurta Gergő, a szerk.) elérzékenyült, láttam, hogy Dani is küzd az ér-
zelmeivel – fogalmazott. – Amikor idekerültem, kezdő edző voltam, Dani 
pedig kezdő úszó. De már gyerekként kimondta, hogy olimpiai bajnok 
szeretne lenni. 

Gyurta Dani elmondta, hogy nehéz volt meghoznia ezt a fájó döntést, 
mert bár az elmúlt két éve nem úgy sikerült, ahogyan azt szerette volna, 
de ő nem az a típus, aki bármit is felad. Az utolsó leheletéig küzdött 
és küzd az élet minden területén a jövőben is. Kiemelte, hogy nem az 
úszást, csupán a versenyzést engedi el, hiszen a víz és a medencék 
világa mindig az élete része marad.

– Egész életem az úszásról szólt, gyerekkoromtól minden gondola-
tom az úszás, a versenyek körül forgott. Az úszás volt a Nap és én a 
bolygó – mondta a meghatódva sokak kedvenc sportolója.

Mindent egybevetve, Dani méltán lehet büszke pályafutására, hiszen 
15 éves korától tartozott a nemzetközi élvonalba, és hat hosszú évig 
senki nem tudta legyőzni őt a világon. 

Gyurta Dániel sokoldalú úszóként a rövid pályán is rendkívül sikeres volt, többek között 2 világbajnoki arany és 
több világcsúcs felállítása is fűződik a nevéhez. Az UNESCO Fair Play díjjal is jutalmazta, miután a londoni olimpiát 
követően elvitte érme egy másolatát a játékok előtt elhunyt norvég úszó barátja, Alexander Dale Oen családjának. 
Dani érdemei elismeréseként megkapta a Magyar Érdemrend középkeresztjét, a Magyar Köztársasági Érdemrend 
lovagkeresztjét és a tiszti keresztet is. Az olimpiai bajnok 2013 óta volt az Európai Olimpiai Bizottság (EOC) tagja, 
majd 2016-ban, a riói játékokon a NOB sportolói Bizottságának tagjává választották, így NOB-tagként komoly 
sportdiplomáciai feladatok is várnak rá a jövőben. Gyurta Dániel 2016 óta Újpest díszpolgára.

Gyurta Dániel 2004-ben, 
az athéni olimpián tűnt 
fel, ahol 15 évesen meg-
lepetésszerű ezüstérmet 
szerzett 200 méteres 
mellúszásban. Életében 
ezt követően egy kisebb 
hullámvölgy következett, 
de 2009-ben, Rómában 
megnyerte a világbajnoki 
döntőt, majd 2011-ben 
és 2013-ban is meg-
védte címét. A kiválóan 
felépített taktikájáról és 
fantasztikus hajrájáról is-
mert úszó eközben élete 
legnagyobb sikerét érte 
el Londonban, ahol világ-
csúccsal lett a 200 mé-
teres mellúszás olimpiai 
bajnoka. Sokan emlékez-
nek az akkor elhangzott 
ikonikus mondatára, 
amikor a döntőt köve-
tően úgy nyilatkozott: 
15 millió magyart vitt a 
hátán azon a sorsdöntő 
200 méteren. 
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M O Z A I K

XV. kerületi cégünk az alábbi 

munkakörökbe keres tapasztalattal 

rendelkező munkaerőt, 

azonnali kezdéssel:

 �  Szerkezet lakatos, Mechanikai műszerész, lakatos 

szerelő (érdeklődni: Mátrai László, tel.: 70/379-5161)

 �  Porlakkozó, Felületkezelő  

(érdeklődni: Mátrai László, tel.: 70/379-5161)

 �  CNC gépkezelő  

(érdeklődni: Katona Gábor, tel.: 70/383-0466)

Szakirányú végzettség előny, de nem feltétel.

Érdeklődését a fent megadott telefonszámokon illetve 

a csabai.anita@jarmuzrt.hu e-mail címen várjuk.

Húsvéti 
meglepetés 
a piacon
Március 31-én, szomba-
ton minden a húsvétról 
szólt az újpesti piacon. 
Már hagyomány Újpesten, 
hogy a piacfelügyelőség 
és a piac munkatársai ün-
nepi meglepetéssel ké-
szülnek a vásárlóknak. 
Az árusok idén is már kora reggel pakoltak és 
friss portékával várták a vásárlókat. A húsvéti 
hangulatot fokozták a piac munkatársai a köz-
kedvelt tojáskrémes kenyérrel, a húsvéti tojás-
osztással, az állatsimogatónál pedig a gyerek-
sereget várták a nyuszik. Húsvéti ajándékok, 
piros tojások, csodaszép barkák, színes nyúlfi-
gurák lepték el a vásárteret az idősek, fiatalok, 
kisgyerekes családok, nagyik és unokák nagy-
nagy örömére. 

FO
TÓ

: LEBO
VITS GYÖ

RGY
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Jótékonysági Kamarazenei Koncertek
Az Újpest-Kertvárosi Szent István Templomban

1046 Budapest, Rákóczi tér 4-8.

NÉGY SZOMBAT, NÉGY HANGVERSENY, 
NÉGY ALKALOM, HOGY SEGÍTHESS!
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M O Z A I K

Újpest rendőrkapitánya, Buchwald 
Milán az Önkormányzat testületi 
ülésén számolt be a 2017-es évről. 
A tavalyi évben tovább csökkent az 
Újpesten elkövetett bűncselekmé-
nyek száma, miközben a rendőrség 
nyomozási eredményessége jelen-
tősen nőtt. Újpest továbbra is az 
egyik legbiztonságosabb kerület. 

Az elmúlt évek adatait elemezve megállapít-
ható, hogy az összes rendőri eljárásban regiszt-
rált bűncselekmények száma 2017-ben 2265 
darab volt, mely 67%-os csökkenést jelent.

Sikeres évet 
zárt az újpesti 
rendőrség

Buchwald Milán 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények 
száma 2017-ben 1356 darab volt, mely 
49.6%-os csökkenést jelent.

A személygépjármű-lopások számában 
86,4%-os csökkenés tapasztalható, 2017-
ben 33 eset történt.

A zárt gépjárműfeltörések száma 2017-ben 
21 darab volt, mely 92%-os csökkenést jelent.

A lakásbetörések számában szintén csök-
kenő tendencia a jellemző, 2017-ben 68%-os 
csökkentést ért el a rendőrség, mindösszesen 
95 darab bűncselekményt regisztráltak. 

A tavalyi évben rablás bűncselekmény re-
gisztrálására nem került sor, ellenben a ko-
rábbi években ezen deliktum száma az évi 59 
darabot is elérte.

A kifosztásos bűncselekmények száma 
2017-ben 6 darab volt, ami 87%-os csökke-
nést jelent.

A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt 
bűncselekmények számának alakulását is a 
csökkenő tendencia jellemezte, 2017-ben 
290 darab bűncselekmény történt, mely 78%-
os csökkenést jelent.

JAVULÓ NYOMOZÁSI MUTATÓK
A bűncselekmények számának fokozatos 
csökkenésével párhuzamosan a nyomozás 

eredményességi mutatóinak alakulásában is 
pozitív folyamatok következtek be.

Az összes rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmény nyomozás-eredményessége 
tekintetében jelentős emelkedést értek el, a 
2016-banb teljesített 47.5%-ról 62.5%-ra 
növelték az eredményességi mutatót. 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozási eredményessége 2016-ban 
34,3%-os, míg 2017-ben 60,1%-os volt.

A személygépjármű-lopás nyomozási ered-
ményességét vizsgálva megállapítható, hogy 
amíg 2016-ban 2,4%-os, addig 2017-ben 
8%-os volt az eredményességi mutató.

A gépjárműfeltörés eredményességi muta-
tóját a 2016. évi adatokhoz viszonyítva, mely 
15,4% volt, 2017-ben sikerült jelentősen nö-
velni, és 44%-os eredményességet elérni.

A lakásbetörések nyomozási eredményes-
sége tekintetében is kedvező változás történt, 
a 2016-os 4,7%-ról a tavalyi évben 13,3%-ra 
nőtt az eredményesség.

A kifosztás nyomozási eredményességének vál-
tozása is pozitívan alakult, a 2016-os 47,1%-ról 
a tavalyi évben 60%-ra nőtt az eredményesség.

A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozási eredményessége 
a 2016-os 38,2%-ról 2017-ben 49%-ra nőtt.
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M O Z A I K

Tavasszal már várjuk a 
friss zöld illatát, ízét. Té-
len kifogynak a vitamin 
és ásványi anyagraktárok 
a szervezetből. Ezért va-
gyunk fáradékonyabbak 
is, mert a fiziológiás folya-
matokhoz nincs elegendő 
vitális anyag. A tavaszi 
zöldségek sok vitamint, 
nyomelemet, ásványi 
anyagot, flavonoid vegyü-
leteket tartalmaznak. A 
legjobb enzimforrás, ha 
nyersen fogyasztjuk.

Először a salátákhoz tudjuk 
felhasználni a vitamindús zöld-
ségeket. 

Az újhagyma, piros retek, 
medvehagyma friss ízeket adnak 
a salátáknak. A jégsalátát, cuk-
kinit, újhagymát, retket, med-
vehagymát felaprítjuk. Páclevet 
készítünk balzsamecet, citromlé, 
olívaolaj, só, bors, petrezselyem 
hozzáadásával, majd ráöntjük a 
salátára. Elkészíthetjük majoné-
zes változatban is.

Az új sárgarépa és fehér répa 
zöldjükkel együtt felhasználha-
tó levesek, köretek, zöldséges 
rizs, hidegtálak, francia saláta 
készítésekor. Főzhetünk tavaszi 
vegyes főzeléket új karalábé és 
új zöldborsó hozzáadásával.

Az újhagymát, a sárgaré-
pát, a fehérrépa zöldjét és a 

medvehagymát aprítva salá-
tákhoz, köretekhez tehetjük. 
Az újhagymát, medvehagymát 
minden ételbe tehetjük, amibe 
hagymát, fokhagymát tennénk.  
Amennyiben nem használjuk 

fel egyszerre, akkor eltehetjük a 
mélyhűtőbe.  

Készítsünk házi pestót. A friss 
ledarált zöld leveleket leöntjük 
sóval, őrölt borssal, citromlével 
ízesített olívaolajjal. Tehetünk 
bele erős vagy kápiapaprikát, 
reszelt gyömbért, ízlésünknek 
megfelelően.

Az új karalábé és zöldborsó 
nem tartalmaz még sok durva 
rostot, könnyebben emészt-
hető, kitűnő leves-, főzelék-, 
köretalapanyag. Tehetjük salá-
tákhoz is.

Az új tavaszi zöldségekből 
készített frissen préselt levek 
feltöltenek energiával, értékes 
enzimeket és rostokat is tartal-
maznak. 

LETTNER ANNAMÁRIA
dietetikus

Hívogató 
tavaszi 
zöldek

ELŐZZE MEG
A BAJT!

Amplifon Hallásközpont
IV., Szent István tér 5.
Tel.: 06 1 951 76 22
amplifon.hu

Ha igennel válaszolt a kérdésekre, 
Önnél hallásprobléma tünetei jelentkezhetnek. 
Kérjen időpontot INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA
az Amplifon hallásközpontba 2018. április 5-től 20-ig.

Elmúlt 65 éves?
Sokszor vissza kell kérdeznie?
Nehezebben érti meg a környezetében
beszélőket?
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K U L T É R K É P

lozott éjszaka után azonban agyvérzést kap, az önjelölt utódjelöltek 
közt pedig azonnal megindul a helyezkedés. 

A Sztálin halála nem egy realista rekonstrukció, hogy is lehetne 
az, amikor angol és amerikai színészek alakítják benne a kommu-
nista fejeseket, ráadásul angol nyelven. A történelmi hűséghez sem 
ragaszkodik görcsösen, de az alaphelyzet természetesen valós. Az 
eszméletlen Sztálinhoz például tényleg nem hívtak orvost az első 
órákban, mert nem volt kit – pont a bölcs vezető utasítására tartóz-
tatták le vagy üldözték el Moszkva legjobb zsidó orvosait. A betegágy 
körül lebzselő figurák is hasonlítanak azokra, akikről mintázták őket, 
Hruscsovtól Malenkovon át Molotovig, csak a betöltött pozíció nem 
stimmel mindig; ebben az időben a filmben kulcsszerepet kapó Beri-
ja és Zsukov marsall pl. már kegyvesztettek voltak. Ettől persze még 
mulatságosak és összeségében hitelesek azok a politikai machináci-
ók, amelyekkel megpróbálják egymást hátba szúrni a trónkövetelők, 
miközben mindannyian eljátsszák, hogy Sztálin elvtárs halála mélyen 
megrendítette őket. 

Ha valaki, akkor a skót Armando Iannucci pontosan tudja, hogy 
az üres szólamok mögötti álszentséget a szatíra eszközeivel lehet 
a legjobban leleplezni, hiszen ezt tette már korábbi munkáiban, a 
brit-amerikai külpolitikai viszonyt boncolgató Egy kis gubancban 
vagy az USA második emberén élcelődő Az alelnök című sorozat-
ban is. A Sztálin halálával ugyanezt a sort folytatja, más kérdés, 
hogy itt, Kelet-Európában, ahol a diktatúra nem fikció, hanem évti-
zedeken át valóság volt, sokkal mélyebbre hatolnak ezek a poénok.     

 BS

Lehet-e nevetni azon, amin inkább sírni kéne? Egy 
amerikai mondás szerint a „humor = tragédia + 
idő”, tehát csak ki kell várni a megfelelő pillanatot. 
A Sztálin halála, ahogy a címből is kiderül, egy nem 
túl vidám történelmi periódusba repíti vissza a né-
zőt, egyenesen az 1950-es évek Szovjetuniójába.  

Joszif Visszarionovics Sztálin, a Birodalom vezére látszólag ereje 
teljében van, talpnyalói gyűrűjében élvezi a hatalmát, egy végigita-

Az Újpest Színház 
tavaszi műsorából 
ajánljuk
Ha tavasz, akkor napsütés, kirándulás, szabad leve-
gő, na és persze: Újpest Színház! A következő hetek-
ben a tavaszi repertoárjából szemezgetünk, ajánlunk 
olvasóinknak.  

FILMAJÁNLÓ

Történelmi 
tragikomédia 

Szombaton, április 7-én 19 órától lesz a bemutatója Roland Topor: 
Albérlet az asztal alatt című darabjának. A kétfelvonásos zenés vígjáték 
rendezője Éless Béla.

Párizsban vagyunk, egy nagy bérházban.
 „Nagyon örülök Aubaiféche kisasszony, hogy albérlőként magánál 

lakhatok az asztal alatt!” – hálálkodik Dragomir, a kelet-európai beván-
dorló, aki remek cipész, és szórakozásból még rajzolgat is.

„Szeretem hallgatni, ahogy kalapálgat és dudorászik az íróaszta-
lom alatt. Legalább nem vagyok egyedül...” – így Florence, aki mű-
fordító, és éppen egy Dragomir anyanyelvén írott könyv fordításával 
bíbelődik.

E sajátos bérlő - albérlő viszonyból érdekes és mulatságos helyzetek 
sora születik. No persze a korábbi kapcsolatok, kötődések is alakítják 
sorsukat. Megjelenik Raymonde, a tapasztalt barátnő, aztán Gritzka, az 
unokatestvér, tehetséges zenész, majd Marc, a kiadó tulajdonosa. Vé-
gül mindegyikük megpróbálja a maga elképzelései szerint irányítani az 
eseményeket. 

rendező: Éless Béla; zene: Kokavecz Iván, díszlet: Urbanek Attila; rendező munka-
társa: P. Tóth Erzsébet. 
szereposztás: Raymonde Pouce: Valler Gabriella; Florence Aubaiféche: Szaksz Gab-
riella; Marc Thyl: Éless Béla; Dragomir: Bodor Géza; Gritzka: Mesterházy Gyula.

A bemutató helye és időpontja: április 7., 19 óra, Ifjúsági Ház

Jegyek kaphatók: jegy.ujkk.hu/, illetve a helyszíneken.
Jegyértékesítés: Ady Endre Művelődési Ház, Tavasz u. 4.; Megyeri Klub 
Budapest, Megyeri út 207/D, 1048
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M O Z A I K

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Újpest Önkormányzata pályázatot hirdet 
Képviselő-testületének 3/2015. (I.30.) 
önkormányzati rendelete alapján:

Az újpesti sportszervezetek 
tevékenységének támogatására

A pályázat célja: A civil szervezetek által végzett újpesti 
diák- és szabadidős sport, valamint az élsport utánpót-
lásának segítésére, az ezzel kapcsolatos dologi jellegű 
költségekhez, valamint sportrendezvények, a verse-
nyeken való részvétel és a versenyszervezés költsége-
ihez való hozzájárulás.                              

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, alapít-
ványok)

Támogatott tevékenységi területek:
•  Diáksport egyesületek működtetése, a Diákolimpia 

kerületi, fővárosi és országos versenysorozatában 
való részvétel, az intézmény egészét érintő sport-
programok szervezése, sporteszközök, sportfel-
szerelések vásárlása; 

•  A lakosság testedzését, sportolását elősegítő 
konkrét program(ok), esemény(ek) szervezése;

•  A versenysport területén működő sportegyesüle-
tek utánpótlás-nevelése (ezen belül sporteszköz, 
sportfelszerelés vásárlása, terem- és pályabérleti 
díjak, nevezési díjak).

Az újpesti civil szervezetek 
közösségi célú tevékenységének 
támogatására 

A pályázat célja: A civil szervezetek által Újpesten 
szervezett rendezvények, programok költségeihez, a 
civil szervezet által nyújtott adományok költségeihez, 
működési feltételeit segítő tárgyi eszköz beszerzésé-
hez, valamint működési költségeik fedezéséhez való 
hozzájárulás. 

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, alapít-
ványok)

Az újpesti gyermekek és fiatalok
nyári táboroztatásának 
(üdültetésének) támogatására 

A pályázat célja: A civil szervezetek által szervezett, 
döntően újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroz-
tatásának (üdültetésének) támogatása. Támogatás 
nyújtása a tábor szállás, étkezési, program és utazási 
költségeihez.

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, 
alapítványok), újpesti székhelyű vagy telephelyű köz-
nevelési intézmények, valamint

újpesti nemzetiségi önkormányzatok, amennyiben a 
támogatást döntően az újpesti tanulók táboroztatására 
kívánják felhasználni. 

A pályázat követelményei:
•  Ha egy pályázó több tábort szervez (eltérő idő-

pontban és/vagy más helyszínen), a támogatás 
igényléséhez külön adatlapot kell benyújtania tá-
boronként. 

• A táborok időtartama minimum 6 nap (5 éjszaka).
•  Nem részesülnek támogatásban a budapesti hely-

színen maradó napközis tábor jellegű pályázatok.

A pályázatokon elnyerhető támogatás: vissza nem térí-
tendő pénzbeli támogatás.

Benyújtás helye: Budapest Főváros IV. kerület Új-
pest Önkormányzata, Polgármesteri Hivatal, Ifjúsági, 
Sport, Művelődési és Oktatási Osztály (1041  Buda-
pest, István út 14. I. 37.)

Egyéb információk: A pályázati dokumentáció besze-
rezhető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodá-
ján  (Bp., IV., István út 15.) illetve letölthető az önkor-
mányzat honlapjáról (www.ujpest.hu).

A teljes pályázati kiírások és a pályázáshoz szük-
séges adatlapok az ujpest.hu/hivatal_palyazatok 
oldalon érhetők el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOKPÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Újpest Önkormányzata 
24/2011. (V.9.) számú ren-
delete alapján pályázatot 
hirdet ÚJPESTI DIÁKÖSZ-
TÖNDÍJAK ELNYERÉSÉRE  a 
2018/2019. tanévre.

Az Újpesti Diákösztöndíjak célja, hogy 
támogassa a kiváló tanulmányi ered-
ményt elérő, illetve a művészetek vagy 
a sport területén kiemelkedően tehet-
séges újpesti tanulókat és hallgatókat.

A diákösztöndíjat pályázat útján, az 
alábbi kategóriákban lehet elnyerni:
1. Ugró Gyula Tanulmányi Diákösztöndíj
2. Bene Ferenc Sport Diákösztöndíj
3.  Szőnyi István Alkotóművészeti Diák-

ösztöndíj
4.  Házy Erzsébet Előadó-művészeti Di-

ákösztöndíj
  
A pályázaton – az egyéb feltételek 
fennállása esetén – azok a diákok ve-
hetnek részt, akik a pályázat benyújtása 
évének első napján és a pályázat be-
nyújtásának időpontjában is Újpesten 
bejelentett lakóhellyel rendelkeznek.

A pályázás módja: A pályázatokat az 
erre a célra rendszeresített, a diákösz-
töndíj kategóriának megfelelő pályázati 
adatlapon lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határ-
ideje: 2018. szeptember 30.

A pályázattal kapcsolatos kérdésekre 
felvilágosítást adnak az Ifjúsági, Sport, 
Művelődési és Oktatási Osztály munka-
társai a 231-3101/120, 118, 112-es 
telefonszámon.

Részletes információ a pályázatokról 
az ujpest.hu/hivatal_palyazatok oldalon.
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S P O R T

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Az UTE újonc atlétái Kecskeméten szerepeltek 
hazánk 110. Mezei Futóbajnokságán. A Hepp 
János és Nyilasi Péter vezette újpesti csapat 
kissé fázva és megázva, de diadalmasan tér-
hetett haza a versenyről. Tamás Botond bajnoki 

címet, Hepp Marcell pedig a bronzérmet sze-
rezte meg. Földi Gergővel alkotott hármasuk a 
csapatbajnoki címet hozhatta haza. A lányok-
nak külön gratuláció jár, hogy a zord időben is 
mindent beleadtak és bátran versenyeztek. 

Újpesti a magyar bajnok

Rendessy és Újfalvi 
is utazik Barcelonába
Lezajlott az utánpótlás korú versenyzők YOG-válogatóversenye az 
olaszországi Sabaudiában. Eldőlt, hogy a magyarok közül kik jutottak 
be a barcelonai kajak-kenu kvalifikációs versenyre. Az UTE szakosztá-
lyát Rendessy Eszter és Újfalvi Laura képviselheti a versenyen, amely 
az ifjúsági olimpiára kvalifikál. 

Férfi kajakban Kiss Ádám és Majoros szerzett 
indulási jogot a barcelonai versenyre, és szin-
tén megküzdhet majd a katalán városban a 
YOG-indulásért férfi kenuban Pálla Balázs és 
Kuska Bence. Női kenuban Gönczöl Laura és 
Opavszky Réka utazhat Spanyolországba.

– Az összesített eredmények alapján azt 
kell, hogy mondjam, hogy az erősorrend nem 
változott az elmúlt időben, azok végeztek elöl, 
akiket erre a legesélyesebbnek gondoltam – 
nyilatkozta az utánpótlás-válogatott szövetsé-
gi kapitánya. - A szakágak első két helyezett-
jei készülnek tovább a barcelonai folytatásra 
– mondta Makrai Csaba.

A kapitány szerint a fiatal versenyzők az el-
múlt hetekben hűvös, esős időben edzettek, 
de ez nem zavarta meg a felkészülést.

– Ugyanolyan lelkesedéssel gyakorolták 
az eszkimó fordulókat, mint otthon a meden-
cében. Nehezítő körülmény volt még, hogy 
Sabauidában nyílt vízen zajlottak az edzések 
és a válogatóverseny is, de legalább a végére 
megjött a jó idő, ez egy kicsit a hangulatot is 
feldobta. Igaz, a víz így is hideg volt – összeg-
zett a szakvezető.

Makrai Csaba megjegyezte, hogy mindenki 
maximálisan profi munkát végzett az edző-
táborban, nem csak a gyerekek, hanem az 
edzők is.

Rendessy Eszter és Újfalvi Laura edzője, 
Beé-Samu Andrea szintén nyilatkozott a ver-
seny után.

– Az edzőtábor utolsó napján rendezték 
meg a válogatót. Eszti mind a síkvízen, mind a 
szlalompályán kimagasló eredményt nyújtott – 
kezdte a tréner. – Laura negyedik lett síkvízen, 
így az, hogy ő is utazhat nagy meglepetés, mivel 
az első kettőt viszik. A második és harmadik he-
lyen álló két versenyző a szlalom versenyszám-
ban nem tudta teljesíteni az eszkimó fordulót, 
így Laura automatikusan felugrott a második 
helyre. Mérhetetlenül boldogok vagyunk, hogy 
mind a két „lányom” ott lehet Barcelonában. Az 
elmúlt három hónapban megfeszített tempóban 
próbálkoztak a lehető legjobban elsajátítani a 
szlalomszakág követelményeit.

A barcelonai kvalifikációs versenyt április 12. 
és 15. között rendezik, az ifjúsági olimpiát pe-
dig október 12. és 14. között Buenos Airesben. 
 Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

Győzelemmel 
mutatkoztak be
Túl van az UTE e-sport-szakosztálya az első tét-
mérkőzésén. A Magyar Kupa 1. fordulójában az FC 
Rivincita együttesével kerültek szembe a lila-fehé-
rek. Csapatunk a következő összeállításban vágott 
neki a mérkőzésnek: xCaplandx - Kellner31, Berigeri, 
UltraCardinal29, Istvan003 - snaajdi, Nyrdzso, 
Kriszikeka, havasiimre - Hideghetes, Valent1n94. 

A találkozó harmadik percében Hideghetes szép kiugratása után 
Valent1n94 gólra váltotta a ziccert (1-0). A gyorsan szerzett vezető 
találat megnyugtatta a csapatot, végig irányították a mérkőzést. Szép 
számmal akadtak még lehetőségek az előny növelésére, azonban hol 
a kapufa, hol az ellenfél kapusa hárított. Szerencsére az egygólos 
előny kitartott a találkozó végéig. Öröm, hogy egy küzdelmes mecs-
csen, végül is győzelemmel mutatkoztak be a legfiatalabb újpesti 
szakosztály versenyzői a szurkolóknak. 

Magyar Kupa R32 UTE e-Sport - FC Rivincita 1:0
Gólszerző: Valent1n94

Előny a Nyíregyházánál
Az UTE női röplabdacsapata hazai pályán 3-2-es vereséget szen-
vedett a Nyíregyháza együttesétől a bajnokság elődöntőjében. 
Ezzel a Nyíregyháza elvette a lilák pályaelőnyét, és 1:0-ra vezet a 
három győzelemig tartó párharcban.

Füredi Rebeka bronzérmes
A spanyol taekwondotorna nyolcaddöntőjében hispán, negyed-
döntőjében finn ellenfelet búcsúztatva jutott a legjobb négy közé 
Füredi Rebeka. Az elődöntőben a későbbi győztestől, Eva Calvótól 
szenvedett vereséget, s ezzel a dobogó harmadik fokára állhatott 
a 67 kg-sok mezőnyében az UTE versenyzője.

Ifjú újpesti sakkbajnok
Az ÚKSE Sakkszakosztály színeiben versenyző Harkai Emma, a 
Homoktövis Általános Iskola tanulója országos diákolimpiai baj-
nok lett. A harmadik helyen is egy újpesti, Balázs Sztella Anna 
végzett, aki szintén a Homoktövisben tanul. Gratulálunk! 

 

EREDMÉNYEK: 
Fiúk: 1.Tamás Botond 9:31:00; 3. Hepp 
Marcel 9:42:00; 7. Földi Gergő 10:19:00. 
Lányok: 11. Máté-Tóth Boglárka 11:28:00; 
20. Bálint Laura 12:13:00; 21. Kalmár Alíz 
12:25:00; 27. Borza Sára 13:51:00
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila április 9-én hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók 
Béla önkormányzati képviselők április 11-én, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. 
Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő április 23-án hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 
(1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket,  
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk:  
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 
 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek 
el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon 
Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden 
hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 
számon.

Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (április 
5-én) 13 órától; ezen a napon 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat igénybevételére is lehetőség van 
(Képviselői Iroda, Kiss Ernő u. 3.). Előzetes bejelentkezés, vagy más időpont egyeztetése a 30-458-9929 
es számon!

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Mogyoródon 1118 m²-es összközműves, fúrt kutas 
telek, 80 m²-es családi házzal eladó. Érdeklődni: 06-30 
529-1152

Állást kínál
� Eszpresszóba, mely kicsi, családias, pultos 
kolléganőt keresünk, ötvenes hölgy személyé-
ben. Betanítjuk! Tel: 06 30 301 7175

Oktatás
� Matematika-korrepetálás. A matek nem nehéz! 
Hogy mitől és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg 
példacentrikusan a diák nyelvén. Felvételire korábbi pél-
dasorokkal gyakorolunk. Tel.: 06-20 927-0270

� Angol-, orosz-, történelemoktatás, Újpest Központhoz 
közel. Minden korosztály számára nyugodt, derűs légkör, 
reális árak. 37 év tapasztalat. Tel.:06-20 946-9556

� Matematika, sakk, fizika, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! 
Tel.: 06-30 572-7416

Szolgáltatás
� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény (228x80x28cm): 
13.800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 
06-30-368-1354

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) Csapó 
György. Tel.: 06-31-780-6430, 06-1-780-3732, 
festesma.iwk.hu

� KLÍMA-értékesítés, -telepítés, -javítás és kar-
bantartás garanciával. Ingyenes helyszíni felmé-
rés! Tel.: 06-30-931-7486; www.annauklima.hu

� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-7752

� Kert, telek és épületek felújítása! Metszés, per-
metezés, bozótirtás, favágás, gyepesítés, térkö-
vezés, kerítésépítés. Teljes körű építési, felújítási, 
szigetelési munkák reális áron, rövid határidővel. 
www.telekrendezes.hu, 06-20-259-6319, 061-781-
4021

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: H-SZ:10-17 CS: 10-19

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, érméket, jel-
vényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal 
jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

Kerti Munka
� Kerti munkához kisegítőt keresünk Újpest kertvárosi 
részére. Nyugdíjas is lehet. Tel.: 06-30 265-5660

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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Az Újpesti Vagyonőr Kft. vagyonőr munkatársakat 
keres diszpécseri feladatok ellátására, 
saját állományba vétellel.
Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány 
megléte, számítógépes ismeret.

Előny: B kategóriás jogosítvány, diszpécseri tapasztalat, biztonságtechnikai ismeretek, érvé-
nyes fegyvervizsga.
Jelentkezés: fényképes szakmai önéletrajz megküldésével a vagyonor@uvzrt.hu e-mail címre.

Eltartás
� Kedves nyugdíjasok! Újpesti fiatal, gyermekes házas-
párként keresünk idős hölgyet/urat, akinek szívesen se-
gítenénk ház körüli tennivalók elvégzésében vagy anyagi 
költségek csökkenésében, eltartási vagy gondozási szer-
ződés fejében. Tisztelettel: Szendi-Kósa család. Szendi 
Tiborné: 06-20 584-6027, Szendi Tibor: 06-30 301-5000
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. április 5–11.

A
z 

es
et

le
ge

s 
sz

er
ke

sz
té

si
 v

ag
y 

ny
om

da
i h

ib
ák

ér
t 

fe
le

lő
ss

ég
et

 
ne

m
 v

ál
la

lu
nk

. A
 k

ép
ek

 c
sa

k 
ill

us
zt

rá
ci

óu
l s

zo
lg

ál
na

k.

A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél kelkáposzta 298 Ft/kg | kiwi 698 Ft/kg | magnélküli mézédes mandarin 698 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál idared alma 298 Ft/kg | cékla 200 Ft/kg | sárgarépa 200 Ft/kg | koktélparadicsom 1000 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Nagycsarnokban a Duna-Muhari Bt.-nél füstölt láb 299 Ft/kg | húsos karajcsont 299 Ft/kg | csirkecomb farrésszel 599 Ft/kg | jászsági lángolt kolbász 1800 Ft/kg.
A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemellfi lé 1290 Ft/kg | csirkecomb 699 Ft/kg | bugaci parasztkolbász 1590 Ft/kg. Erzsébet-utalvány elfogadóhely!
A Nagycsarnokban a Vadász Kamrájánál többféle vadhús, vaddisznó 2600 Ft/kg | szarvas 2700 Ft/kg | őz 3400 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

KELKÁPOSZTA
Dream Come True Kft.-nél 

298 Ft
/kg

HÁRSMÉZ 
Seben Gábor őstermelőnél

2000 Ft
/kg

VADDISZNÓ
Vadász Kamrájánál

Seben Gábor őstermelőnél

2600 Ft
/kg

CSIRKECOMB FARRÉSSZEL
Duna-Muhari Bt.-nél

26002600 Ft
599 Ft

/kg

A Nagycsarnokban Seben Gábor őstermelőnél vegyes virágméz 1600 Ft/kg | hársméz 2000 Ft/kg.

EGYÉB AKCIÓK

JELENTKEZNI AZ INTERNETEN, VALAMINT FÉLFOGADÁSI IDŐBEN 
A PIACFELÜGYELŐSÉGEN LEHET, KEDDEN 9.00–11.00, CSÜTÖRTÖKÖN 
13.00–15.00 ÓRÁIG.

ACIP
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Megjelent az Újpesti Találkozások magazin 
tavaszi száma. Az Újpestkártya-Közösség ingyenes 

magazinja 48 oldalon várja olvasóit közéleti, 
kulturális, sport és egyéb, a várost érintő színes 

témákkal. Interjút olvashatnak többek között 
Curtisszel, Kabát Petivel, megismerkedhetnek 

tehetséges újpesti fiatalokkal, ötleteket kaphatnak 
tavaszi kiránduláshoz, és nem utolsó sorban  

a lapban található kuponokkal kedvezményesen  
is vásárolhatnak. Tartsanak velünk! Várjuk közösen  

a tavaszt és a fesztiválszezont!
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ÁPRILISBAN
HÉTKÖZNAPONKÉNT

Minden megváltottMinden megváltott

gyerekbelépő mellégyerekbelépő mellé

egy felnőtt kísérő jegyeegy felnőtt kísérő jegyeegy felnőtt kísérő jegye

50%-os kedvezménnyel-os kedvezménnyel-os kedvezménnyel-os kedvezménnyel-os kedvezménnyel

váltható!váltható!

www.tarzanpark.hu
1046 Budapest, Tábor utca 26-28.
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